
АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

«ВНУТРІШНЬОГОСПОДАРСЬКИЙ КОНТРОЛЬ» 

Освітні програми: Облік і оподаткування 

Цикл: дисципліна фахової підготовки 

Статус: вибіркова навчальна дисципліна. 

Рік набору: 2023-2024 н.р., VIII семестр 
Мета вивчення дисципліни - опанування здобувачами вищої освіти теоретичних знань з 

організації і методики внутрішньогосподарського контролю, задля раціонального, законного і 

ефективного використання трудових, матеріальних, фінансових ресурсів в економічній діяльності 
господарюючих суб’єктів та у попередженні порушень чинного законодавства. 

Завдання дисципліни: 

- набуття навичок з питань організації та проведення внутрішньогосподарського 

контролю для застосування їх майбутніми фахівцями у професійній діяльності: - здатність 

працювати самостійно та в команді з урахуванням вимог професійної етики, 

застосовувати професійні навички у сфері бухгалтерського обліку та звітності для 

достовірного і неупередженого донесення інформації з метою задоволення управлінських 

потреб: - розуміння особистої відповідальності за прийняті професійні та управлінські 

рішення, які можуть впливати на результати господарської діяльності підприємств 

аграрного сектору. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач вищої освіти повинен: 

знати: - сутність і роль внутрішньогосподарського контролю у сучасних умовах 

господарювання, його мету, завдання та функції; - складові елементи системи 

економічного контролю та правові засади організації та здійснення 

внутрішньогосподарського контролю; - етичні принципи поведінки контролерів; - методи і 

методичні прийоми контролю, сфери та порядок їх застосування; - порядок організації 

роботи і проведення контрольних заходів; - напрями оцінювання ефективності 

функціонування системи внутрішньогосподарського контролю. 

вміти: - визначати завдання, об’єкт та предмет внутрішньогосподарського 

контролю в умовах зміни параметрів господарської діяльності; - обирати методичні 

прийоми внутрішньогосподарського контролю різних складових господарської діяльності; 

- застосовувати процедури проведення та документування результатів 

внутрішньогосподарського контролю процесів постачання, виробництва, реалізації, 

збереження засобів господарювання, обсягів фінансових зобов’язань.  

Зміст дисципліни: 
Тема 1. Теоретичні основи внутрішньогосподарського контролю. 

Тема 2. Облікове забезпечення внутрішньогосподарського контролю. 
Тема 3. Методи внутрішньогосподарського контролю. 

Тема 4. Методика внутрішньогосподарського контролю процесу постачання. 

Тема 5. Методика внутрішньогосподарського контролю процесу виробництва. 

Тема 6. Методика внутрішньогосподарського контролю процесу реалізації. 
Тема 7. Методика внутрішньогосподарського контролю збереження активів. 

Тема 8. Методика внутрішньогосподарського контролю фінансових зобов’язань. 

Тема 9. Результати внутрішньогосподарського контролю: класифікація та можливі 
варіанти управлінського реагування. 

Тема 10. Узагальнення результатів та розробка пропозицій за наслідками 

внутрішньогосподарського контролю. 
Тема 11. Особливості організації внутрішньогосподарського контролю в корпоративному 

секторі. 

Тема 12.  Взаємодія служб внутрішньогосподарського контролю суб’єкта господарювання 

із органами зовнішнього контролю. 

 

Викладацький склад:  

Лектор: к.е.н., професор кафедри обліку і оподаткування Гордієнко М.І. 



Викладач практичних занять: к.е.н., професор кафедри обліку і оподаткування 

Гордієнко М.І. 

Тривалість: 5 кредитів ECTS, 12 тижнів, 5 годин на тиждень 

Оцінювання: поточне оцінювання – 2 модульні контролі; поточний контроль – 

екзамен.  

 


